
令和６年度園評価保護者アンケート結果

回答数 園児数

0歳児 13 15

１歳児 13 25

2歳児 17 28

3歳児 21 34

4歳児 16 34

5歳児 27 36

はい（％） いいえ（％）
どちらとも

いえない（％）

1．お子さんは、園に行くのを楽しみにしていますか。 88 3 9

２．園は子どもが安心して自分の思いを出し遊べる場であると思いますか。 90 1 9

３．園で子どもは一人一人大切にされていると思いますか。 89 1 10

４．子どもが遊びやすい環境が整い、安全に対する配慮や工夫がされていると思いますか。 94 0 6

５．職員にお子さんの気持ちや様子、子育てについて、話したり相談したりすることができますか。 85 4 11

６．園の給食・おやつは充実していると思いますか。 96 3 1

７．お子さんの様子や行事の内容が、育児ノートや掲示物でよくわかりますか。 85 3 12

８．職員間で情報の共有がなされていると思いますか。 79 5 17

９．感染症対策・安全管理に配慮がなされていると思いますか。 79 7 15

１０．園(職員)に対して、要望や不満がある時、第３者委員(園以外の苦情相談員)にも相談できることを知っていますか。 83 12 5

１１．園からのおたより（園だより、ほけんだより、食育だより、 献立）を読んでいますか。 95 0 5

１２．園だより、ほけんだより、食育だより、 献立などをイロドリンクから確認できることを知っていますか。 99 1 0

１３．本園のホームページを見たことがありますか。 99 1 0

１４．本園のインスタグラムを見たことがありますか。 86 14 0

アンケート実施日：令和７年　3/15～3/24

園評価保護者アンケートの目的は、保護者の方から意見徴収を行い、多くの気づきをいただき、

園運営をより良くする事、又、在園・入園前の保護者の方に情報を広く知っていただく事です。

172名の園児のイロドリ登録者を対象にアンケートを行い、107名の方からご回答をいただきました。

このアンケート結果を今後の園運営に活かしていきたいと考えております。

令和６年度のアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。


